



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FERROS
ESTADO DE MINAS GERAIS**

PREFEITURA MUNICIPAL DE FERROS MG

ERRATA DE EDITAL - PROCESSO N. ° 024/2023 - CONCORRÊNCIA N. ° 001/2023.

Altera a Cláusula 9.3, letra D, onde se lê:

“As visitas técnicas deverão ser agendadas pelo telefone 31-3863196, ramal 204 ou 2017, no horário de 08:00 às 12:00 horas e de 14:00 às 17:00 horas. As visitas poderão ser realizadas nos dias 24, 25 e 26 de maio do corrente ano;” leia-se:

“As visitas técnicas deverão ser agendadas pelo telefone 31-3863196, ramal 204 ou 2017, no horário de 08:00 às 12:00 horas e de 14:00 às 17:00 horas. As visitas poderão ser realizadas nos dias 01 e 02 de junho do corrente ano;”